

**ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: Δ-2228-2022

ΗΜΕΡ.: 22-02-2022

Πρακτικά Συνεδρίας 4/10-02-2022

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Χρίστου Ν. Χαλκιά, συνήλθε σήμερα 10-02-2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:30, μέσω τηλεδιάσκεψης. Παρόντες είναι οι: Καθ. Χρίστος Ν. Χαλκιάς, Πρόεδρος, Καθ. Αλεξάνδρα Τραγάκη, Αντιπρόεδρος, Αναπλ. Καθ. Αδαμαντίνη Κυριακού, Αναπλ. Μέλος, Αναπλ. Καθ. Δημήτριος Ζμπάνιος, Αναπλ. Μέλος, Αναπλ. Καθ. Γεώργιος Δημητρακόπουλος, Αναπλ. Μέλος.

Απουσιάζουν τα τακτικά μέλη: Καθ. Αντωνία-Λήδα Ματάλα, Καθ. Γεώργιος-Πάρις Τσάρτας, Καθ. Ηρακλής Βαρλάμης.

Παρίσταται ο Προϊστάμενος της ΜΟΔΥ, κος Δημήτριος Σουλιώτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Πρακτικά τηρεί η κα Αγγελική Χριστοδούλου, Διοικητική Υπάλληλος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**3. Προσκλήσεις - Διαγωνισμοί****Θέμα 3ο: Προσκλήσεις - Διαγωνισμοί****3.2 Κατακύρωση διαγωνισμών**

Γ. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης αναφέρει ότι ολοκληρώθηκε το έργο της Επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής ενός (1) ατόμου για την απασχόλησή του με σύμβαση στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Εθνική Συμμετοχή από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας για το έτος 2019 για το ευρωπαϊκό πρόγραμμα με τίτλο “Ανάπτυξη και εφαρμογή ενός προγράμματος παρέμβασης στην κοινότητα για τη διαμόρφωση ενός υποστηρικτικού κοινωνικού & φυσικού περιβάλλοντος για την τροποποίηση του τρόπου ζωής, με σκοπό την πρόληψη του σακχαρώδους διαβήτη σε οικογένειες υψηλού κινδύνου σε όλη την Ευρώπη – Feel4Diabetes”» με Κ.Ε. 544 και με επιστημονικά υπεύθυνο τον κο Ιωάννη Μανιό, Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου.

Σύμφωνα με το τηρούμενο στο φάκελο του έργου με αρ. πρωτ. Γ-0492/09-02-2022 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τους:

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 4/10-02-2022

- κο Ιωάννη Μανιό, Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, Επιστημονικά Υπεύθυνο του έργου, ως Πρόεδρο,
 - κα Μερόπη Κοντογιάννη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, ως μέλος,
 - κο Γεώργιο Δημητρακόπουλο, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεματικής του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, ως μέλος,
- η οποία ορίστηκε κατά την υπ' αριθμ. 3/28-01-2021 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης και σε συνάρτηση με την υπ' αριθμ. πρωτ. Γ-109/19-01-2022 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, η Επιτροπή Αξιολόγησης αναφέρει ότι υποβλήθηκε η μοναδική κάτωθι υποψηφιότητα:

ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΘΕΣΗ	ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΗ ΥΠΟΒΟΛΗ
Γ-0159/24-01-2022	1	ΝΑΙ

Κατόπιν, η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβη στην εξέταση των υποβληθέντων δικαιολογητικών-εγγράφων του/της υποψηφίου/ας και στην αξιολόγησή τους σε σχέση με την υπό προκήρυξη θέση.

Ειδικότερα, για την κάλυψη της θέσης 1 με κάτοχο πτυχίου Α.Ε.Ι. Τμήματος Διαιτολογίας-Διατροφής της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου σπουδών Ιδρύματος της αλλοδαπής (αναγνωρισμένου από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.), η Επιτροπή Αξιολόγησης συμφώνησε ότι ο/η μοναδικός/η υποψήφιος/α, ο/η οποίος/α κατέθεσε τη με αρ. πρωτ. Γ-0159/24-01-2022 αίτηση, καλύπτει όλα τα απαραίτητα και μοριοδοτούμενα προσόντα, όπως περιγράφονται στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Ειδικότερα, η συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνει ο/η υποψήφιος/α είναι 40 μόρια.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγείται την επιλογή του/της υποψηφίου/ας, που υπέβαλε τη με αρ. πρωτ. Γ-0159/24-01-2022 αίτηση υποψηφιότητας για την κάλυψη της θέσης 1.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως έχει, αποφασίζει ομόφωνα και κατακυρώνει την επιλογή του/της υποψήφiou/ας, ο/η οποίος/α κατέθεσε την αριθμ. πρωτ. Γ-0159/24-01-2022 αίτηση, για την πλήρωση της προκηρυσσόμενης θέσης, ως μοναδικού/ής υποψήφiou/ας, που ικανοποιεί, όμως, τα απαραίτητα και συνεκτιμώμενα προσόντα, όπως περιγράφεται ανωτέρω και βάσει της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπ' αριθμ. πρωτ. Γ-109/19-01-2022, στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο: «Εθνική Συμμετοχή από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας για το έτος 2019 για το ευρωπαϊκό πρόγραμμα με τίτλο “Ανάπτυξη και εφαρμογή ενός προγράμματος παρέμβασης στην κοινότητα για τη διαμόρφωση ενός υποστηρικτικού κοινωνικού & φυσικού περιβάλλοντος για την τροποποίηση του τρόπου ζωής, με σκοπό την πρόληψη του σακχαρώδους διαβήτη σε οικογένειες υψηλού κινδύνου σε όλη την Ευρώπη – Feel4Diabetes”» με Κ.Ε. 544.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό της για τις περαιτέρω ενέργειες.

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 4/10-02-2022

Η παρούσα απόφαση αναρτάται στο διαδίκτυο, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3861/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Χρίστος Ν. Χαλκιάς
Καθηγητής